



# 奥克包装公司召开七月份经营分析会暨管理团队民主生活会



本报讯 8月16日，奥克包装公司召开了七月份经营分析会和管理团队民主生活会，旨在深入剖析公司当前面临的经营挑战，并共同探讨应对策略，以实现公司的持续健康发展。

经营分析会上，财务部长王彬详细解读了七月份经营数据。管理团队对自四月份以来出现的销量逐步下滑、产品定价白热化以及客户对产品品质要求不断提升等严峻局面进行了深入分析，与会

人员认真查摆问题，制定措施应对挑战。在民主生活会中，围绕“骨干团队如何统一思想、统一行动化解经营困境，如何更好地发挥先锋模范作用”这一核心主题，展开了深入的批评与自我批评。金总指出，首先是“传帮带”，管理人员要积极帮助下属提升业务能力，传承公司的优秀文化和工作经验，形成良好的人才培养机制。其次是“协助换位”，各部门人员之间要加强协作，当某个环节出现问题时，其他人应能够迅速补位，没有完美的个人，只有完美的团队。此外，加强风控流程的建设和执行也是关键所在，要建立健全风险防控体系，提前识别和应对可能出现的风险，为公司的稳定发展保驾护航。同时要求大家又不能

构成制度准备不充分，工作要有创新。管理团队要敢于担当。此次会议，创新经营分析会的形式，形成“10、30、40”会议模式，即10s时间用于听取经营数据分析，30s时间用于讨论当下存在问题，40s时间用于讨论确定行动方案；分析会更加聚焦，更加务实。改变经营分析会过去那种工作汇报式的模式，民主生活会上大家畅所欲言，每位管理者心胸开阔，对工作中的许多问题达成共识，彼此相互尊重，坚持清风正气。当下虽然整体经济形势不容乐观，但是骨干团队还是信心满满，积极应对挑战，全力争取完成公司年度各项任务目标！  
(奥克包装 董秋敏)

## 炎炎夏日 清凉一刻

### 四川公司党政工联合开展送清凉活动



本报讯 近期高温持续，热浪阵阵，四川奥克一线员工仍处在高温下奋战，为让一线员工感受到公司的关怀，8月6日下午，四川

奥克党政工联合开展了以“炎炎夏日，清凉一刻”为主题的夏日送清凉活动。四川奥克行政领导和工会主席为奋战在一线的员工们带去了慰问，在综合楼门前为高温、露天作业和重体力劳动的员工发放了西瓜、王老吉等防暑降温用品。从7月份开始，夏日送清凉活动就以多种形式开展，食堂严把食物入口健康关，每日中午还会

为一线员工不置样的送凉茶、冰糖绿豆汤等，给夏日炎炎中工作的一线员工带来丝丝清凉。四川奥克认真贯彻执行股份公司2024年战略管理指导思想，想员工所想，积极关怀员工，为员工创造舒适、开心、快乐的工作环境。本次夏日送清凉活动，体现了奥克“共创共享、共和共赢”的核心价值理念。  
(四川奥克 李秋红)

### 情暖中秋 员工行杯

九月，金秋送爽。九月，丹桂飘香。当我们欣赏皓月当空的美景之时，当我们的思绪飞向远方时，不知你的脑海里是否会浮现一位风姿绰约的佳人轻轻地吟唱着“但愿人长久，千里共婵娟”的诗句？

岁月长河如流水，未来的路是初心，时代的画卷一路一卷一翻生，黄上的大地一生一卷一翻中，有人随波逐流或自持与高潮浮云，也有人乘风破浪不动，水推船移不移。

### 贺中秋

看青年，实干兴邦，以您们构筑起干实事的壮阔画卷。方能经受艰难人生的困难挫折和风险考验。看成年，经验丰富，守正创新是源源不断的动力所在。只有守住繁杂事务中，保持初心，坚守本心，净心净情，积淀厚积薄发的个人力量，方能在这场激烈的竞争中完成既定从容的自我进步。

作为公司的一名出纳，这个岗位是企业财务对外接触的窗口，很多时候，我们出纳人员不仅负责银行、现金业务，还要负责企业的其他所谓“杂项”实务，在大公司可能还会接触到投融资借款、增信、等辅助工作。展望未来，我将通过不断地自我学习和奋发向上，努力实现个人成长与公司发展的双赢。

在中秋佳节之际，我衷心祝愿我们每个人都拥有属于自己的圆满，无论是在个人成长的道路上，还是在为公司贡献力量的过程中，让我们奥克人以更加饱满的精神状态更加扎实的行动力，谱写属于我们自己的篇章！衷心祝愿奥克的明天更加辉煌！同时，我也会为我们伟大的祖国送上最诚挚的祝福，愿国家繁荣昌盛，人民更幸福。  
(奥克吉林 朱清)

中秋佳节，明月高悬，清辉洒满大地。在这个象征团圆的节日里，作为公司入职满一年的新员工，我的心中感慨万千。

回顾自己在公司的历程，我深知个人成长与公司发展息息相关。在日常工作中，我不断提升自己的专业技能，严格遵守操作规程，确保生产安全稳定运行。未来，我将继续努力学习新知识、新技术，提高自己的综合素质，积极参加公司组织的培训和各项交流活动，与同事们共同进步。同时，我也会更加注重团队协作，发挥好自己的优势，为团队的成功贡献力量。

### 中秋感怀：成长、期许与祝福

我们应该珍惜这来之不易的和平与安宁。在工作中，我们要以实际行动为国家的经济建设贡献自己的一份力量。积极履行社会责任，关注环境保护、公益事业等，为构建和谐社会添砖加瓦。

最后，在这个美好的中秋佳节，我衷心祝愿我们的国家繁荣昌盛，国泰民安；祝愿我们公司蓬勃发展，蒸蒸日上；祝愿每一位同事和家人幸福安康，团圆美满。让我们携手共进，为了更加美好的明天而努力奋斗。  
(奥克药业 王瑞娟)

本报讯 8月16日，武汉公司召开了2024年度民主生活会。会议由总经理高洪彬主持，经营班子参加会议，邀请奥克股份副总裁王树博参会指导。

为确保此次民主生活会扎实开展，取得实效，武汉公司制定了会议方案，征求各方面意见建议，经营班子成员认真对照会议主题，对照思想、组织建设、履职尽责、转变作风、减亏增效等方面开展问题查摆，剖析思想根源，进一步明确整改方向和目标，以达到统一思想、统一认识、统一目标、统一行动的目的。

会上，在“破题沉舟、背水一战、科学决策、减亏增效”主题民主生活会上，紧扣武汉公司面临的严峻形势，以破题沉舟为转变，决战减亏增效专题。武汉公司经营班子结合会前征求各方面意见建议，认真对照会议主题检视理想信念、作风纪律、履职尽责、转变作风、减亏增效等方面存在问题，实事求是地查找思想观念转变的不足，在开展批评中大

## 武汉公司组织召开2024年度民主生活会

家都能站在关心同志成长的高度出发，直言不讳、坦诚相见。领导班子对群众反映和民主生活会上查找出来的问题，明确了针对性的整改措施，明确了整改重点，保证了整改效果。

会后，奥克股份副总裁王树博对民主生活会作了点评，并提出了意见和建议。王总强调：一是要继续深化民主生活会主题，以破题沉舟和背水一战的精神，做好充分的准备和规划，全身心投入到目标的追求中；二是要继续保持标杆的高质量生产标准，深入开展对市场客户的分析，积极寻求突破，加大差异化产品推广；三是加强班子协同沟通，健全制度体系建设机制，进一步切实有效的减亏措施及转型方向，努力实现年度经营目标。  
(武汉奥克 郭伟)



(上接第一版) 们以及当时的工作心情，分享中，有时过去十年美好奋斗岁月的缅怀，有对公司十年发展变迁的感叹，还有对公司未来蓬勃兴盛的祝福。同时，大家表达了在当前经济形势下对公司各项决策、制度的理解与支持，期望全体奥克人在转型升级的关键发展阶段，能够坚定信心，共渡难关。

总经理高洪彬表示，聆听老员工讲述往事故事，感受奥克人富有拼搏精神和奋斗的精神，希望大家为公司转型升级和减亏增效



风雨兼程中跋涉，乘风破浪再起航。全体奥克人笃行十载，踔厉奋发的故事如星辰璀璨，如山似海，绿水长流，感恩十年相伴，让我们携手并肩，一路同行，相约下一个十年辉煌。  
(武汉奥克 郭伟)

### 太平风物 团圆安康

八月有十五，中秋月更圆。年年庆中秋，二四年最欣，这是吉林奥克迎过的第二个中秋。去年的八月入职，到今年的八月，仅仅一年，对我却是质的成长。在这一年里，熟悉了公司的各项规章制度，以及技术中心的多种实验设备的操作。现在不仅可以单独完成实验，并且可以独立分析基本的实验数据。当然，在这个过程中，我也有很多的问题需要改进。不过过去的好与不好，都是以后的美好铺垫。新的日子，我将更加踏实地劳动和不断地创新，热爱自己的工作，立足于平凡的岗位，充实自己，积极为公司的发展作出贡献。在未来，我会更加努力，多学多做，实现个人与吉林奥克的共同成长。

秋色一轮满，云鬓千里明。风月岁月的探索追求路上，吉林奥克所有员工一起走过。吉林奥克所站出之境，迎来了今年新的突破，今年吉林奥克进行了传统产业的产业结构调整与转型升级。未来，将为新老客户提供最优质服务，最高效，最具价值产品及服务。昨天的成绩造就今天的辉煌，今天的辉煌又是明天新的起点。让我们齐心协力，同舟共济，以更加昂扬奋进的姿态，严谨扎实的作风和热情洋溢的斗志，不断推进公司各项工作再上新台阶，再创佳绩。

中秋已至，三秋暮色，明月共此时。祝福祖国更加繁荣昌盛，日月同辉，国泰民安。祝愿所有的奥克员工，在月色如银的夜晚里，享受团圆和平福，并且在未来的日子里再接再厉。  
(吉林奥克 刘小静)